

Отчет МФ ПМП г. Прокопьевска за 2023г.

В течение отчетного периода проводились консультации для субъектов малого и среднего предпринимательства о порядке и процедуре предоставления займов в соответствии с «Положением о порядке предоставления займов СМСП из реинвестируемых средств Муниципального фонда поддержки малого предпринимательства г. Прокопьевска», «Технологией оценки платежеспособности заемщика при предоставлении Муниципальным фондом поддержки малого предпринимательства г. Прокопьевска займов субъектам малого и среднего предпринимательства из реинвестируемых средств», «Положением об оказании платных услуг Муниципальным фондом поддержки малого предпринимательства г. Прокопьевска».

Согласно, зарегистрированных заявок, формировались пакеты документов для получения займов, изучалась платежеспособность заемщиков, проводился анализ показателей их деятельности, проверялась надежная обеспеченность возврата займа, осуществлялся выезд по месту ведения бизнеса заемщиков, месту нахождения залогового имущества.

Сумма выданных займов за 2023г. составила 50 200,0 тыс. руб. Процент выполнения плана составил 113,06%. За 2023г. выдано 38 займов. Средний размер займа за 2023 г. составил 1 321,05 тыс. руб.

За 2023г. возврат займов составил 48 450,69 тыс. руб., выполнение плана составило 109,12%.

С 01.01.2023г. увеличен срок выдачи заемных средств с 24 месяцев до 36 месяцев, что снижает нагрузку на заемщиков по возврату заемных средств.

В отчетном периоде на безвозмездной основе оказано **информационной и консультаций поддержки:**

- по финансовой поддержке бизнеса – 87;
- по разработке бизнес - проектов, ТЭО – 302;
- по прочим вопросам предпринимательской деятельности – 3590.

За отчетный период на платной основе **разработаны и предоставлены:**

-бизнес – план – 296 (для получения заемных средств в Фонде 38, в т.ч. производство -13, услуги -22, торговля -3), (прочие - 258 в т.ч. для субсидий ЦЗН - 12, социального контракта – 241, прочие -5);

-подготовлен пакет документов для регистрации ИП – 20;

-составлено уведомлений, заявлений – 4.

На протяжении всего отчетного периода специалисты отдела займов подготавливают и предоставляют отчеты, ответы на запросы, запрашиваемую информацию в администрацию г. Прокопьевска, прокуратуру, Службы судебных приставов, суды, финансовых управляющих и другие компетентные органы.

МФ ПМП г. Прокопьевска занимается популяризацией предпринимательства в городе.

Фонд информирует предпринимателей города о существующей инфраструктуре поддержки СМСП в области и городе, о проводимых для них конкурсах, мероприятиях, о возможных формах поддержки и развития предпринимательской среды, о проводимых семинарах и круглых столах для СМСП.

МФ ПМП г. Прокопьевска принял участие в Конгрессно – выставочном мероприятии «Поддержка МСП в Кузбассе: практика, итоги».

Результат участия:

1. Диплом МФ ПМП г. Прокопьевска – за активное участие в социальной акции «Дарим доброе общение» для членов семей участников СВО, представителей кузбасского филиала госфонда «Защитники отечества» и ветеранских организаций Кузбасса;

2. Диплом МФ ПМП г. Прокопьевска – за активное участие в подготовке к онлайн выставке «Развитие и поддержка МСП в Кузбассе»;

На протяжении 2023г. МФ ПМП г. Прокопьевска занимался просветительской деятельностью в сфере финансовой грамотности, принял участие в Конференции по финансовой грамотности «Финансы вокруг нас», где был награжден благодарственным письмом, как волонтер – партнер» Регионального центра финансовой грамотности Кузбасса.

Продолжает работу сайт МФ ПМП г. Прокопьевска **fondprk.ru**. На постоянной основе происходит наполнение сайта актуальной информацией для СМСП.

В соответствии с Уставом, в 1 квартале 2023г. МФ ПМП г. Прокопьевска прошел аудиторскую проверку бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2022г.,

по результатам проверки получено положительное Аудиторское заключение независимого аудитора, по мнению аудиторов бухгалтерская отчетность отражает достоверно финансовое положение Фонда, финансовые результаты его деятельности и целевое использование средств в соответствии с правилами составления бухгалтерской отчетности. После прохождения аудита сведения о бухгалтерской (финансовой) отчетности Фонда опубликованы на официальном сайте Единого федерального реестра юридически значимых сведений о фактах деятельности юридических лиц.

В соответствии с требованиями законодательства о некоммерческих организациях в 1 квартале 2023г. Фонд разместил на информационном портале Министерства юстиции РФ «Отчет о деятельности некоммерческой организации и о персональном составе ее руководящих органов», «Отчет о целях расходования некоммерческой организацией денежных средств и использования иного имущества, в том числе полученных от иностранных государств...и (или) от российских юридических лиц, получающих денежные средства и иное имущество от указанных источников» за 2022г.

Директор МФ ПМП г. Прокопьевска

Т.П. Густова